

家庭装修要注意的几个细节

家庭装修因为工序多，需要协调的事情多，是一件非常操心的事儿，所以大多数业主都找家装公司来装修。但是，业主一定要知道家装公司不是万能的，作为装修过来人，笔者给业主提几点建议，让业主在装修过程中尽可能省心，装出的效果还不跑偏。

一、千万不要一味相信“价格低”。笔者在考察装修时对比了至少3家公司，对比完之后笔者发现一个硬道理：一分钱一分货！千万不要一味相信给业主低价格的公司，要看材料，看工艺，看计算方法，低价把业主吸引进公司，开工后的增项让业主想不加钱都不行。

二、千万不要一拍脑袋就装修。开工之前一定要把方案定下来，千万不要还没想好呢就急着开工，一边施工一边定方案，方案来回改，神仙也保证不了装修效果。很多事情定不下来，还会耽误工期，到时候糟心的还是业主！

三、千万不要当甩手掌柜。前期定下的方案在实际施工中有些修改是正常的，正规家装公司



都有工程监理，监理会及时和业主沟通。平时笔者也很忙，最初监理和笔者沟通时，笔者总不耐烦。心里想什么事都找，要装修公司干嘛！一句“你们看着办”就把他打发了。后来发现，很多细节确实要现场商量才能定，毕竟业主在房子里生活，不是监理在房子里住，业主们的生活习惯不同，怎么能让监理“看着办”呢？

四、千万要重视验收。工程做完了合不合格要验收才行，可是很多业主并不懂怎么验收。一个最简单的方法，正规的家装公司都有验收标准，一项一项对照，验收完再签字，千万不要看一看就完事。

五、千万要有售后保障。房子的装修也是有使用寿命的，不

是一件一劳永逸的事情。在后期使用的过程中，一旦出现需要维修的项目，修可能比装更麻烦。所以一定要找正规的家装公司——有售后保障。小公司或者装修游击队，一旦跑路，业主想找他就难了。

六、千万要有软装。装修出效果，靠的是软装。现在是轻装修重装饰，软装要和硬装搭配起来。如果软装不搭，整个房间就会给人感觉怪怪的，装修效果就会大打折扣。软装布置得好，可能花不了多少钱就能出很棒的效果，当然这要看业主的软装设计师和业主自己的品位了。

好了，又到了装修的旺季，但愿笔者这位装修过来人给出的建议对业主能有所帮助。

(王雯艳)

喜临门“零压睡眠月” 温情启动

中国床垫行业的标志性品牌——喜临门，2018年又“放大招”：基于公司完善的产品线布局，2018年“零压、护脊睡眠月”活动全球同步启动。济南首秀活动现已在银座家居中心店、北园店、红星美凯龙、居然之家、东亚家居等各大家居卖场同步展开。计划将于本月25日完成“零压睡眠月”的推广行动。届时，现场将权威发布第七次“喜临门中国睡眠指数”。该指数主要从睡眠现状情况、睡眠自我管理能力及影响睡眠的因素三方面进行评价研究，消费者可以以该指数为参照，对自身睡眠状况进行调整。同时，著名歌星郁可唯也作为健康大使出席银座中心店的活动现场，与广大消费者亲密接触。

据了解，喜临门公司的产品研发能力一直处于行业领先水平。床垫的年生产能力达六百万张以上，是全球范围内权重较大的床具制造企业。公司始终以“致力于人类健康睡眠”为使命。这次以零压护脊为主题，开展关爱消费者睡眠的推广活动，同样意在改善消费者的健康睡眠。

据济南公司总经理刘芸燕介绍，本次睡眠月活动，不仅要面向广大泉城市民推广优质床垫，更要以惠民的价格，让利消费者，让好床垫走进更多消费者家庭。比如推出的零压床垫价格低至4999元，就是希望广大消费者能及早换上健康床垫，给您和家人带来优质睡眠，保证健康生活。



Sleemon
喜临门
床垫 | 软床 | 沙发

零压
睡眠月
LET'S SLEEP IN CLOUD

3月25日 济南站



现场嘉宾：
郁可唯

银座家居中心店西厅一楼 55559982 银座家居北园店南楼二楼 83160291
红星美凯龙西厅三楼 55530328 居然之家 A 座二楼 55535725 东亚家居三楼 18854136199